

【平成 29 年度版】
おきらく社労士の
特定社労士受験ノート
【正誤のお知らせ】

(3866)

平成 29 年 7 月 7 日
 (株)住宅新報社
 出版・企画グループ
 TEL. 03-6403-7806

【正 誤】 本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P. 12 倫理の重要性 上 4 行目	(P. 194)	(P. 196)
P. 12 欄外リンク参照項目上	法的見通し P. 92	法的見通し P. 102
P. 12 欄外リンク参照項目中	解決の方向 P. 93	解決の方向 P. 104
P. 23 上 5 行目	(P. 74 参照)	(P. 78 参照)
P. 25 欄外リンク参照条文下	社第 2 条第 1 項第 1 号の 6 P. 205	社第 2 条第 1 項第 1 号の 6 P. 204
P. 51 欄外リンク参照項目	厚生労働省告示第 326 号ほか P. 159～	厚生労働省告示第 326 号ほか P. 162～
P. 77 下 アドバイス枠 上 3 行目	「平成 26 年 9 月 16 日」	「平成 27 年 9 月 16 日」
P. 80 欄外リンク参照項目	発基第 17 号ほか P. 165～	発基第 17 号ほか P. 164～
P. 205 欄外リンク参照条文	P. 144 P. 144 P. 145	P. 142 P. 143 P. 144 P. 145
P. 250 下 7 行目	P. 99 の図	P. 103 の図
P. 271 欄外リンク参照項目上	懲戒処分 P. 33～	懲戒処分 P. 34～
P. 274 欄外リンク参照項目	⑥平等主義 P35 懲戒解雇 P35	⑥平等主義 P36 懲戒解雇 P37
P. 275 欄外リンク参照条文	P. 207 P. 208	P. 205 P. 207
P. 276 欄外リンク参照条文	P. 208	P. 207
P. 284 欄外リンク参照項目	北海道コ・ラボトリング事件 P. 79	北海道コ・ラボトリング事件 P. 84
P. 286 欄外リンク参照条文	非社会保険労務士との提携の禁止 P. 231	非社会保険労務士との提携の禁止 P. 241
P. 288 欄外リンク参照条文上	業務を行ない得ない事件 P. 230	業務を行ない得ない事件 P. 223
P. 288 欄外リンク参照条文下	P. 208 P. 207	P. 207 P. 204